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У Запорізькій області зросла
кількість поранених,
пошкоджено 100 будинків
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  9 квітня 2026, 12:15

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Запорізька ОВА
Наслідки удару по Запорізькій області

Внаслідок обстрілу Запорізької області одна людина
загинула, ще сім - дістали поранень, в тому числі,
дитина.
Війська РФ зранку 9 квітня завдали кількох ударів по населених пунктах
Кушугумської громади Запорізького району, пошкоджені понад 100
житлових будинків та навчальний заклад Престиж. Про це повідомляє
Укрінформ.

Зазначається, що один із снарядів влучив по території шкільного подвірʼя.
В кількох метрах від навчального закладу утворилася величезна вирва.

За словам директорки навчального закладу Жанни Винниченко, вибуховою
хвилею пошкодило будівлю школи. Вибило вікна, потрощило меблі. Ніхто з
працівників не постраждав. Навчальний процес проходить у підземній
школі, яка побудована поруч. Вона не постраждала. Діти сьогодні вийшли
на навчання.

Також у селищі пошкоджені будинки. Як повідомив голова Кушугумської
громади Володимир Сосуновський, війська РФ атакують громаду вже
третій день поспіль. Бʼють з РСЗВ, скидають КАБи.

"Ми зараз вивчаємо ситуацію, вивчаємо, які пошкодження. Вчора було
приблизно 80 будинків пошкоджено, сьогодні стільки ж", - зазначив він.

Як повідомив голова Запорізької ОВА Іван Федоров, одна людина загинула,
ще сім - дістали поранень, в тому числі, дитина.

За його словами, після удару керованими авіабомбами по Балабиному
ушпиталена у важкому стані 53-річна жінка. Стан ще однієї постраждалої
медики оцінюють, як середньої тяжкості. Восьмирічна дівчинка та чоловік
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після отримання допомоги лікуватимуться вдома. Ще троє людей на
обстеженні - їхній стан наразі оцінюється як середньої важкості.

Нагадаємо, російські війська атакували Запоріжжя. Раніще повідомлялося,
що загинула одна та постраждали ще чотири людини.

Також у ніч проти 8 квітня росіяни завдали удари по Запоріжжю і
Запорізькому району. Одна людина загинула, одна отримала поранення.

Масштабна атака на Запоріжжя: є загибла і поранені 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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